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GRUPO I
ROSANA E PRISCILA

INICIAMOS O ANO COM UM NOVO GRUPO DE CRIANÇAS, ALGUMAS DELAS JÁ CONHECIDAS POR NÓS. ELAS FORAM ENTRANDO PELA PORTA DA SALA, CADA UMA ACOMPANHADA PELO PAI OU PELA MÃE. ENCONTRARAM ALI, A PROFESSORA RÔ E A PROFESSORA PRI. 
[bookmark: _GoBack]CRIAR O VÍNCULO COM AS CRIANÇAS É UMA TAREFA FUNDAMENTAL PARA O DESENVOLVIMENTO SOCIAL, COGNITIVO E AFETIVO. CADA UM DO SEU JEITINHO FOI EXPLORANDO O ESPAÇO DA ESCOLA, O PÁTIO, A AREIA, A NATUREZA. SEM DÚVIDA, FOI O MELHOR CAMINHO PARA A NOSSA ADAPTAÇÃO. 
EM POUCO TEMPO, ESTABELECEMOS NOSSA ROTINA. AS CONVERSAS EM RODA AMPLIARAM NOSSO VOCABULÁRIO E, NESSES MOMENTOS, CONSTRUIMOS A CHAMADA, O SEMANÁRIO E O PAINEL DOS ANIVERSARIANTES. 
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]MAS, LOGO VEIO A QUARENTENA E PRECISAMOS FICAR EM CASA. DEPARAMO-NOS COM NOVOS DESAFIOS, POIS FOI NECESSÁRIO APRENDER A FAZER A DISTÂNCIA PARECER PERTO. 
NESTE MOMENTO TÃO CONFUSO E DIFERENTE, MUITAS EMOÇÕES ESTÃO ACONTECENDO AO MESMO TEMPO, NÃO SÓ PARA OS ADULTOS, MAS PARA AS CRIANÇAS TAMBÉM.
O RECONHECIMENTO DESSAS EMOÇÕES É MUITO IMPORTANTE PARA QUE SAIBAMOS COMO LIDAR COM ELAS. EM NOSSOS ENCONTROS SEMANAIS, CONVERSAMOS COM AS CRIANÇAS PARA FACILITAR O RECONHECIMENTO DE DIFERENTES EMOÇÕES E SENTIMENTOS ATRAVÉS DE IMAGENS E GESTOS FACIAIS.
RELEMBRAMOS E RECONHECEMOS O NOME DOS AMIGOS ATRAVÉS DA CHAMADA PARA QUE, QUANDO VOLTARMOS PARA ESCOLA, ESSE VÍNCULO SE FORTALEÇA AINDA MAIS!
	O PROJETO ESCOLHIDO PARA TRABALHARMOS COM AS CRIANÇAS FOI: “DE ONDE VENHO? ONDE ESTOU?”. ELE PERMITE A CRIANÇA RECONHECER TODAS AS SUAS FASES DE DESENVOLVIMENTO ATRAVÉS DE FOTOS E RELATOS DAS FAMÍLIAS.
	BRINCAMOS MUITO! FIZEMOS UM “CAÇA OBJETOS”, EM QUE AS CRIANÇAS FORAM EM BUSCA DOS OBJETOS APRESENTADOS PELA PROFESSORA. FOI UMA ATIVIDADE INTERATIVA E DIVERTIDA!
NESSES ENCONTROS, TAMBÉM CONTAMOS MUITAS HISTÓRIAS. SÃO ELAS: A MENINA BONITA DO LAÇO DE FITA, O GRANDE RABANETE, COITADA DA RAPOSA, A CABRA E O BURRO E OS TRÊS PORQUINHOS. COM ESSAS HISTÓRIAS, BUSCAMOS DESENVOLVER E APRIMORAR A IMAGINAÇÃO E A FANTASIA.
	NO KIT QUE FOI PARA CASA, AS ATIVIDADES FORAM PENSADAS COM MUITO CARINHO E ABORDARAM OS CONTEÚDOS TRABALHADOS COM A PREOCUPAÇÃO DE DESPERTAR NA CRIANÇA O DESEJO E O PRAZER EM RELIZÁ-LAS.


UM GRANDE ABRAÇO

PROFESSORA ROSANA E PRISCILA
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